
Errata

Kimmerle–Stroppel: Analysis

3. Auflage (2011) ISBN 978-3-936413-26-7

Stand: 9.12.2018

Leider haben sich auch im Nachdruck der 3. Auflage noch Fehler gefunden.

Errata der ersten Auflage (2006), der zweiten Auflage (2009) und ihrer Nachdrucke sowie der 3. Auflage (2011) finden Sie unter

info.mathematik.uni-stuttgart.de/HM-Stroppel-Material/

1.14.18 (S. 74): ... allgemein $i^{4k} = 1$ für alle $k \in \mathbb{N}_0$. (statt „... $k \in \mathbb{N}$.“)

4.9.6 (S. 207): $C := \{(x, y) \in \mathbb{R}^2 \mid y^2 + y = x^3 + x^2\}$
(statt $C := \{(x, y) \subseteq \mathbb{R}^2 \mid y^2 + y = x^3 + x^2\}$)

Errata der ersten Auflage (2006), der zweiten Auflage (2009) und ihrer Nachdrucke sowie der 3. Auflage (2011) finden Sie unter

info.mathematik.uni-stuttgart.de/HM-Stroppel-Material/
